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Информационное письмо «Об использовании учебной и познавательной литературы издательства «Дрофа» в патриотическом воспитании школьников»
Патриотическое и духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения -важнейшая задача школы, поставленная в новом Федеральном государственном образовательном стандарте, для реализации которой в ИД «Дрофа», одном из лидеров в издании литературы для подрастающего поколения, имеется достаточно широкий спектр продукции - от плакатов, учебно-методических пособий до произведений художественной литературы.
К использованию в учебном процессе и во внеклассной работе на начальной ступени образования ИД «Дрофа» готово предложить книги, расширяющие представления о государственной символике России, ее природе, традициях и культуре народов (Е. В. Сатина, А. И. Сатин. Символы моей страны; М. Ю. Новицкая. Родная земля; М. Ю. Новицкая и др. Мониторинг патриотического воспитания в детском саду и начальной школе).
В основной школе рекомендуем использовать пособия, которые позволят познакомиться с выдающимися гражданами России, великими событиями в истории нашей страны (Большой атлас «Великая Отечественная война. 1941-1945 годы». Сост. И. И. Максимов; Военно-исторический атлас России; А. Т. Смирнов, В. А. Васнев. Основы военной службы; М. Л. Гавлин. Российские предприниматели и меценаты; М. И. Ципоруха. Моря Российской Арктики; А. Е. Смирнов. Дар Владимира Даля; Е. Н. Лебедев. Ломоносов; Б. А. Макарова. Литературные сценарии; Е. К. Плоткина, Г. М. Плоткин. Страницы истории на школьной сцене; серия «Библиотека отечественной классики»; серия «Библиотека путешествий».
В старшей школе патриотическое воспитание немыслимо без знания и понимания исторического пути, пройденного страной, осознания особенностей национального самосознания, мировосприятия и мир о чувствования. Эти задачи пытается решить предлагаемая старшеклассникам издательская серия «Перекрестки истории», в которой фундаментальные проблемы национального сознания и характера получают освещение в своеобразной форме — посредством и через столкновение художественного и научно-популярного текстов.
Особое место в патриотическом воспитании занимает богато иллюстрированная книга-альбом «Учись быть первым» с очерками-эссе о жизни и деятельности выдающихся людей — литераторов, художников, музыкантов, ученых, политических и военных деятелей, педагогов, которые внесли огромный вклад в развитие мировой культуры.
Практическое применение вышеперечисленных изданий в образовательных учреждениях уже доказало их высокую эффективность в деле формирования и воспитания патриотического сознания подрастающего поколения.
Ваш заказ выполнит начальник отдела реализации готовой продукции Лыдзарь Андрей Валентинович - 8(495) 795-05-50, бесплатный телефон: 8-800-2000-500, E-mail: andrei(a>drofa.ru
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Издательство «Дрофа» предлагает Вашему вниманию книгу «Увидеть Россию заново». Новая работа академика РАО, доктора исторических наук, профессора Александра Федотовича Киселёва посвящена выдающимся русским мыслителям, для которых Отечество, прежде всего духовное понятие.
Книга состоит из двух частей. Первую - названную «Многоликая Россия»- составили 19 очерков, из которых читатель узнает о поисках русскими мыслителями истин и ценностей, поймет, что у истории есть своя сила, а потому и власть над настоящим и будущим, игнорировать которую никому не дано. Классик русской литературы Н. В. Гоголь, публицист и общественный деятель П. Я. Чаадаев, философ и писатель Ф. А. Степун, идеолог Белого движения И. А. Ильин - вот лишь немногие из выдающих людей, вместе с которыми автор размышляет над вековыми проблемами русской жизни. Важно, что эти размышления не замыкаются исключительно на прошлом, а обращены к настоящему и будущему нашей страны.
Во вторую часть книги - «Одухотворенная Россия» - вошло исследование, посвященное выдающемуся русскому историку и публицисту Г. П. Федотову. Эмигрировавший в 1920-е годы, он стал одним из самых ярких и самобытных мыслителей Русского зарубежья. Его работа «Святые Древней Руси» стала заметной вехой в духовной жизни русской эмиграции. Творческое наследие Федотова долгое время было неизвестно отечественному читателю и лишь сравнительно недавно стало издаваться в современной России. На страницах книги автор вместе с Федотовым размышляет о судьбе России на протяжении ее многовековой истории.
Предлагая Вашему вниманию данное издание, надеемся, что оно станет прекрасным подарком широкому кругу читателей ко Дню Народного Единства, займет достойное место в фондах библиотек Вашего региона, в том числе школьных.
Специальная цена издания 590 рублей. Ваш заказ выполнит начальник отдела реализации готовой продукции Лыдзарь Андрей Валентинович - 8/495/795-05-50, бесплатный телефон 8-800-2000-550, andrei@drofa.ru.
С уважением,
Директор по тематическому планированию
В.И. Сивоглазов
