Положение о конкурсе фотохудожников «Я думаю, как прекрасна Земля и на ней Человек...»,
посвященном    115-й   годовщине   со   дня   рождения   С. А. Есенина
Общие положения
Конкурс проводится в рамках библиотечного проекта «Большое чтение», реализуемого комитетом по культуре и туризму Рязанской области и ГУК «Рязанская областная универсальная научная библиотека имени Горького» при участии РГУ имени С.А. Есенина и музея-заповедника С.А. Есенина в с. Константинове
Соучредителем конкурса является Рязанское отделение Союза фотохудожников России.
Цель проекта - повышение интереса к книге, чтению, мировому национальному литературному, историческому и научному наследию, а также к современной литературе.
«Большое чтение» в Рязани - это издание поэмы С. Есенина «Анна Онегина» с одновременным переводом на 10 европейских языков и цикл мероприятий, направленных на популяризацию творчества нашего выдающегося земляка, привлечение широких слоев населения к знакомству с поэзией С. Есенина, в частности, с поэмой «Анна Снегина».
Задачи конкурса
Выявление и поддержка молодых талантов; определение лучших фоторабот, отражающих тему гуманизма в творчестве С. Есенина, образы наших современников и их высокую духовность, пейзажи Рязанского края и добрые перемены в его жизни.
Условия конкурса
К участию в конкурсе принимаются фотографии и фотосерии, снятые как профессионалами, так и фотографами-любителями. Каждый фотограф может представить не более 10 фотографий и 2 фотосерий (не более 5 работ в серии).
На конкурс принимаются цветные и черно-белые фотографии размером не менее 20x30см и не более 30x40см, снятые плёночным или цифровым фотоаппаратом, в печатном виде.
К фотографиям прилагается анкета, в которой указываются:
· фамилия, имя, отчество автора;
· домашний адрес, телефон, электронный адрес (если имеется);

· название работы или серии;
· другие сведения по желанию автора;


• краткий рассказ - история фотографии (не более 0,5 страницы).
Участие в конкурсе бесплатное, возраст участников не ограничен.
Работы  принимаются  оргкомитетом  конкурса  (областная  библиотека  им. Горького, ул. Ленина, 52)
Призовой фонд
Все участники конкурса награждаются грамотами. Победители и лауреаты награждаются дипломами и подарочными сертификатами на приобретение книжной продукции в торговом доме «Барс».

Календарь конкурса
Приём работ - август-сентябрь.
Объявление и награждение победителей - октябрь.
Оргкомитет вправе использовать конкурсные работы в некоммерческих целях для организации выставок в библиотеке имени Горького и иных организациях в рамках празднования 115-й годовщины со дня рождения поэта.
Жюри конкурса
Агеев Виктор Иванович, Почетный член Союза фотохудожников России,
председатель Рязанского отделения Союза фотохудожников России, руководитель
студенческого фотоклуба РГУ им. С.А. Есенина;
Кованов Владимир Владимирович, преподаватель фотографии Рязанского
художественного колледжа, член Союза фотохудожников России; Романов
Сергей Михайлович, член правления Рязанского отделения Союза
фотохудожников России;
Середа Николай Владимирович, ответственный секретарь Рязанского отделения
Союза фотохудожников России, исполнительный директор международного
фотоконкурса «Берега»;
Чернов Игорь Алексеевич, заведующий информационно-издательским отделом
библиотеки, член Союза журналистов России.
Координатор конкурса - Надежда Николаевна Чернова, заместитель директора
библиотеки.
Конт. тел. 25-47-80 , 8(910)509-39-03


Положение
о конкурсе литературно-музыкальных
композиций по поэме С.А. Есенина
«Анна Онегина»

Общие положения
Конкурс проводится в рамках библиотечного проекта «Большое чтение», реализуемого комитетом по культуре и туризму Рязанской области и ГУК «Рязанская областная универсальная научная библиотека имени Горького» при участии РГУ имени С. Есенина и музея-заповедника С.А.Есенина в с. Константинове
Цель проекта - повышение интереса к книге, чтению, мировому национальному литературному, историческому и научному наследию, а также к современной литературе.
«Большое чтение» в Рязани - это издание поэмы С. Есенина «Анна Онегина» с одновременным переводом на 10 европейских языков и цикл мероприятий, направленных на популяризацию творчества нашего выдающегося земляка, привлечение широких слоев населения к знакомству с поэзией С. Есенина, в частности, с поэмой «Анна Онегина».
Задачи конкурса литературно-музыкальных композиций - приобщение молодежи к глубокому изучению биографии и творчества С.А. Есенина; выявление и поддержка молодых талантов и творческих коллективов; возрождение, сохранение и развитие лучших традиций гуманитарного образования учащихся и студентов.
Участники конкурса
К участию в конкурсе приглашаются самодеятельные театральные коллективы образовательных учреждений (школ, колледжей, вузов), профессиональные театральные коллективы, творческие объединения.
Заявка на участие в конкурсе должна содержать следующую информацию:
· название учебного заведения или творческого коллектива;

· название литературно-музыкальной композиции;

· количество участников;
· фамилия, имя, отчество руководителя;
•    контактный телефон. Заявки принимаются оргкомитетом конкурса (Библиотека имени Горького, ул. Ленина, 52) до 17 сентября 2010 года.
Порядок проведения конкурса
Конкурсные работы отсматриваются жюри 21-25 сентября 2010г. В состав жюри входят режиссеры, актеры, педагоги, библиотечные работники.
Место просмотра - зал филиала библиотеки (Дом Салтыкова-Щедрина, ул. Николодворянская, 24).
Продолжительность литературно-музыкальной композиции - до 40 минут.

Критерии оценки
Оригинальность сценария; музыкальное оформление; сценическое оформление и костюмы; артистичность; темпо-ритм композиции.
Номинации конкурса
Конкурс проводится в двух номинациях:
1. Профессиональные творческие коллективы.
2. Самодеятельные творческие коллективы.
Подведение итогов и награждение
Итоги подводятся по окончании просмотров.
Всем участникам вручаются дипломы, победителям в каждой номинации -призовые сертификаты на приобретение книжной продукции в торговом доме «Барс»: 1-е место - на 3000 рублей, 2-е место - на 2000 рублей, 3-е место - на 1000 рублей.
Кроме того, победители получат право представления своей композиции в ходе праздничных мероприятий, посвященных 115-й годовщине со дня рождения С.А. Есенина в Константинове.
Координатор    конкурса    -   Надежда   Николаевна   Чернова,   заместитель директора библиотеки (тел.25-47-80; 8(910) 509-39-03)
