Информационное письмо о проведении I Всероссийского конкурса «Учитель здоровья
России-2010»
Общероссийская общественная организация содействия укреплению здоровья в системе образования при информационной поддержке журнала «Здоровьесберегающее образование» и газеты «Здоровье в образовании» с 10 марта по 1 октября 2010 года проводит I Всероссийский конкурс «Учитель здоровья России-2010», направленный на повышение профессиональной компетентности педагогов в области формирования культуры здоровья у обучающихся, воспитанников и работников образования.
Цели конкурса:
актуализация проблемы формирования культуры здоровья в системе образования;
· выявление инновационных подходов, здоровьесберегающих технологий, методик и уровня готовности педагогических кадров к обеспечению паритета образованности и здоровья обучающихся;

· трансляция педагогического опыта по формированию культуры здоровья.

В конкурсе могут принять участие учителя общеобразовательных учреждений всех типов и видов, тренеры, преподаватели дополнительного, общего среднего и профессионального образования.
Конкурс проводится по следующим номинациям:
· «Учитель здоровья» (учителя образовательных учреждений всех типов и видов);

· «Педагог здоровья» (педагоги учреждений дополнительного образования);

-
«Тренер здоровья» (тренеры, преподаватели, работающие с педагогами в системе
общего среднего и профессионального образования).
Положение о Конкурсе представлено на сайте Общероссийской общественной организации содействия укреплению здоровья в системе образования www, zdorobr. org. Конкурсные материалы принимаются Оргкомитетом до 1 июля 2010 года по адресу: 111020 г. Москва, ул. Боровая, д. 12, Общероссийская общественная организация содействия укреплению здоровья в системе образования.
Контактный телефон: (495) 504-49-15.
Председатель Общероссийской общественной организации
содействия укреплению здоровья в системе образования, доктор
педагогических наук, профессор,
член - корреспондент РАО
Ф.Ф. Харисов
Информационное письмо о проведении I Всероссийского конкурса программ «Здоровье педагога - стратегия дальнего действия»
Общероссийская общественная организация содействия укреплению здоровья в системе образования информируют о проведении с 15 апреля по 20 сентября 2010 г. I Всероссийского конкурса программ, направленных на формирование культуры здоровья у педагогов (воспитателей, учителей, преподавателей, руководителей системы образования) в рамках Года Учителя. Конкурс «Здоровье педагога - стратегия дальнего действия» организуется и проводится при информационной поддержке журнала «Здоровьесберегающее образование» и газеты «Здоровье в образовании».
Цели Конкурса:
· актуализация проблемы формирования культуры здоровья у педагогов;

· выявление научно- методических подходов и педагогического опыта по формированию культуры здоровья у педагогов;

-распространение опыта и программно- методического обеспечения по формированию культуры здоровья у педагогов;
К участию в Конкурсе приглашаются образовательные учреждения, научно-исследовательские институты, институты повышения квалификации и переподготовки педагогических кадров, общественные организации и творческие коллективы. Положение о Конкурсе на сайте Общероссийской общественной организации содействия укреплению здоровья в системе образования: www.zazdorovye.org. Конкурсные материалы принимаются Оргкомитетом до 1 июля 2010 г. по адресу: 111020, г. Москва, ул. Боровая 12. Контактный телефон: 8 495 504-49-15 (Евсюкова Светлана Викторовна), E-mail: infol@zdorobr.org
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